

POST-COVID IRODAI MUNKA

az ideális munkahely

Tantárgyfelelős: Nagy Iván DLA

Konzulensek: Nagy Iván DLA, Terbe Rita DLA, Szécsi Zoltán DLA, Szabó Dávid DLA, Fábíán Gábor DLA, Árva József DLA, Bartók István DLA, Sági Gergely, Valkai Csaba DLA

/szoftver csűr/ + „cow-working”

Feladat: TERVEZZ „TÖKÉLETES” MUNKAHELYET

_SAJÁT MAGADNAK ÉS A CÉGEDNEK,
_VAGY EGY ISMERŐS FELTÖREKVŐ START-UPNAK,
_VAGY EGY CO-WORKING KÖZÖSSÉGNEK (max. 800 m²)

Európában az elmúlt évtizedekben párhuzamosan zajló, és eltérő intenzitású folyamatokat figyelhettünk meg, **egyszerre volt jelen a városokba áramlás és a kiköltözés** is, országonként változó módon. Magyarországon is vannak elnéptelenedő területek, Budapest nagyjából stagnál, de a főváros körüli „gyűrű”, a köztes zóna folyamatosan növekszik.

A járvány erre is kihatással volt, az **online oktatás** és **otthoni munkavégzés** kapcsán egyértelműen **felerősödött a vidék felé áramlás**. Részben új jelenség viszont, hogy ez már az egész ország területét érinti, a digitalizációnak köszönhetően ott van az irodánk (munkahelyünk), ahol éppen vagyunk.

Az elszálló ingatlanárak erre rátesznek még egy lapáttal, egyre többen lesznek „visszaköltözők”, akik a kisebb vidéki városok, illetve falvak felé fordulnak. Általánosságban véve is érzékelhető, hogy az építészek érdeklődése változik, a nagyobb városok kikerülnek a fókuszba, és a figyelem a sokáig elhanyagolt vidék, a természeti környezet, és a falvak felé fordul.

A fentiekből következően a választott funkciót meg kell vizsgálnunk eltérő kontextusokban is (nagyvárosi, falusi és kisvárosi), **így a félév során 3 különböző helyszínen lesz választható:**

- _Budapest belváros (várhatóan VII. kerület),
- _falusi környezetben „cow-working” vagy **szoftver csűr**
- _egy további helyszínen valahol a **köztes zónában**, valamelyik agglomerációs kisvárosban

“Countryside, the future”

BMEEPIPQ711

Specializációs tervezési tantárgy (STT)

2022/2023 őszi félévben meghirdetett kurzusa

Építőművészeti Specializáció:

az elismert építészeti praxison alapuló tervezésoktatás specializációja